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Maschenprobe: (2-fädig)
fM in Spiral-Rd.: 13 fM x 15 Rd. = 10 cm x 10 cm
Reliefmuster in Spiral-Rd.: 13 fM x 13 Rd. = 10 cm x 
10 cm
Muster: 
Die Kissenhülle wird 2-fädig gehäkelt.
fM in Spiral-Rd.: 
die Rd. nicht einzeln beenden, sondern über den 
Rundenbeginn hinweg fM häkeln. Den Rd.-An-
fang markieren. 
Reliefmuster in Spiral-Rd.: (locker häkeln oder 
größere Häkelnadel benutzen)
1. Rd.: fM
2. Rd.: fM um die fM der Vor-Rd. häkeln: von 
hinten nach vorne um die fM herum nach hinten 
grei-fen, den Faden holen, durchziehen, noch 
einmal den Faden holen und durch beide Schlin-
gen auf der Häkelnadel ziehen. 
1. - 2. Rd. stets wdh. 
Die Rd. nicht einzeln beenden, sondern über den 
Rundenbeginn hinweg fM häkeln. Den Rd.-An-
fang markieren. 
Beim Farbwechsel über der markierten M begin-
nen und den letzten Durchzug durch die letzte 
fM bereits in der neuen Farbe ausführen.
Farbfolge: (insgesamt 70 Rd. 2-fädig häkeln) 
Kissen 1: 20 Rd. 2 Fäden Fb. 12, 30 Rd. je 1 Faden 
Fb. 06 + Fb. 12 und 20 Rd. 2 Fäden Fb. 06 
Kissen 2: 15 Rd. 2 Fäden Fb. 12, 40 Rd. je 1 Faden 
Fb. 07 + Fb. 12 und 15 Rd. 2 Fäden Fb. 07 
Anleitung: 
80 LM anschlagen zur Rd. schließen und in 
folgender Musteraufteilung häkeln, dabei die 
Farbfolge beachten:
15 Rd. fM in Spiral-Rd. (ca.10 cm) 
40 Rd. Reliefmuster in Spiral-Rd. (ca. 30 cm)
15 Rd. fM in Spiral-Rd. (ca. 10 cm) 

Größe:  
Kissengröße 30 cm x 50 cm
Verbrauch: 
Kissen 1: ca. 200 g Fb. 12 
(schwarz) und ca. 200 g Fb. 06 
(curry gelb)
Kissen 2: ca. 200 g Fb. 12 
(schwarz) und ca. 200 g Fb. 07 
(moosgrün)

Qualität:
Hello Again (Gründl)
100 % Polyester (recycelt)
100 g / 210 m

5,0 – 6,0

Nadelstärke:

Schwierigkeitsgrad:

Anleitung
HELLO AGAIN
Kissenhülle gehäkelt

Kissen 1:

2 x 2 x

Kissen 2:

2 x 2 x
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In 50 cm Gesamtlänge die letzte Rd. mit 1 R KM 
schließen wie folgt: Die Kissenhülle flach zus. 
legen (Rd.-anfang ist eine Seitenkante) und 
die 40 gegenüberliegenden fM mit KM zus. 
häkeln, dabei nur in das hintere Maschenglied 
einstechen. Das Kissen einlegen und auch die 
Anschlagkante mit KM zus. häkeln.
Nach Belieben je Seite ca. 20 Fransen an-
knüpfen. Dazu je Franse 5 Fäden mit je 15 cm 
Länge zu-schneiden und an die Anschlag- und 
Abkettkante anknoten. 

Abkürzungen:
Fb. = Farbe(n)
fM = feste Masche(n)
KM = Kettmasche(n)
Rd. = Runde(n)
R = reihe(n)
LM = Luftmasche(n)
wwwdh. = wiederholen
zus. = zusammen


